

Сергей Серебренников выступил за экологию и против РПЦ

Мэр Братска возразил РПЦ.

Как сообщает сайт «Братск православный», 15 февраля во время празднования Сретения господня, епископ Братский и Усть-Илимский Максимилиан обратился к прихожанам. Он призвал православных не «слишком переживать» из-за того, что на месте парка напротив Дворца искусств «Энергетик» не будет построен очередной храм.

«Приход готовится к строительству храма, но как раз накануне праздника произошло не совсем приятное событие: появилась информация о протестах против строительства этого храма в лесном массиве напротив Дома Культуры. Думаю, нам не стоит возмущаться духом и слишком переживать по поводу происходящего – нужно молиться, потому что господь сам все устроит».

«Мы, конечно, хотели, чтобы этот храм стоял в самом центре, чтобы он украшал город, чтобы он свидетельствовал о вере, о любви, о нравственности, о заповедях господних, чтобы он был ближе к людям, чтобы наш город был действительно цивилизованным», – заявил епископ.

Епископ Максимилиан

Строительство очередного православного храма должно было начаться в Братске весной 2017 года в парке напротив Дворца искусств «Энергетик». Однако против этого действия внезапно высказался мэр города Сергей Серебренников. И это даже несмотря на то, что братский филиал РПЦ уже получил все необходимые разрешения на строительства.



«Это место нельзя трогать. У нас есть много мест вне парковых зон. Мы предложим им (РПЦ – прим.) что-то другое. Они же тоже братчане, они же жители нашего города. И, конечно, зеленые зоны нужно беречь, приумножать и содержать в чистоте», – прокомментировал мэр интернет-порталу «Город».

Какие бы мотивы ни двигали градоначальником Братска, факт остается фактом. Это редкий для современной российской истории случай, когда мэр города идет против мощной структуры РПЦ и добивается сохранения парка для горожан. Парк вместо еще одной церкви – это отличное достижение Сергея Серебренникова, за которое его можно только похвалить.

Однако если уж представители РПЦ решили построить храм – они это сделают. Мэр Братска уже пообещал выделить для этого землю, правда, пока что неизвестно, где именно.

Источник фото: bratsk-pravoslavny.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РЕЛИГИЯ, 12634 16.02.2017, 22:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=155798> Bytes: 2335 / 2166 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)